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16 березня 2016 року, в рамках Угоди про співпрацю між облпрофрадою та відділенням
НСПП в Миколаївській області, було проведено тридцять третє заняття Громадського
університету правових знань на тему: «Колективний договір: нове в законодавстві,
пропозиції та недоліки при укладанні». Учасниками заняття стали представники
обласних галузевих профорганізацій: соціальної сфери, будівництва, АПК, охорони
здоров’я,  торгівлі, збройних сил, лісового господарства, автотранспорту, енергетики,
ПФУта ін.; голови первинних профспілкових організацій; трудові арбітри та посередники
НСПП.

      

Засідання Громадського університету розпочалось вступним словом заступника голови
облпрофради Любові Онищенко, яка окреслила основні завдання колдоговірної
кампанії – 2016.

  

  

Начальник відділення НСПП у Миколаївській області Оксана Євченко підкреслила
значення колективного договору для кожного конкретного підприємства та можливість
ініціювання колективного трудового спору в разі ухилення однієї зі сторін від укладання
колективного договору або його невиконання.
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Баришевська Марина, головний спеціаліст відділу з соціально-економічних питань
облпрофради, виступаючи модератором Громадського університету, розкрила наступні
питання: з урахуванням яких норм чинного законодавства укладається колективний
договір, які функції виконує колективний договір, хто виступає суб’єктами колективних
переговорів. Виступаюча детально розкрила покроковий алгоритм укладення
колективного договору.

  

  Питання реєстрації колективних договорів і реєстрації змін та доповнень до них
висвітлювала Решетнікова Інна, головний спеціаліст відділу трудових відносин
управління праці департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської
міської ради. Крім того, виступаюча озвучила роз’яснення Міністерства соціальної
політики  з найбільш актуальних питань, що виникають при укладанні нових колективних
договорів чи внесенні змін до діючих.

  

  

Наприкінці заняття учасникам Громадського університету були запропоновані
різноманітні ситуації, що можуть виникнути в процесі ведення колективних переговорів з
укладення колективного договору, які показали високий рівень знань та зацікавленість в
предметі обговорення.

  

Крім того, серед учасників заняття були розповсюджені методичні рекомендації
облпрофради «Основні завдання колдоговірної кампанії - 2016».

  

  

Відділ облпрофради з соціально-економічних питань
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